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Construim legături puternice. De peste 110 ani. 

În cadrul Diviziei de Adezivi Henkel, Ceresit este brand-ul cu cea 
mai longevivă tradiție de performanță și inovație, fiind prezent pe 
piața internațională de peste 110 ani.

Ceresit a intrat pe piața din România în anul 1997 și s-a remarcat 
rapid ca un partener de încredere al sectorului de construcții, 
beneficiind în prezent de o notorietate de 99% în rândul 
specialiștilor din domeniu.

Ceresit și-a luat un angajament pe termen lung pentru susținerea
și dezvoltarea pieței din România, iar după o investiție totală de 
peste 50 milioane de euro, deține 3 fabrici (București, Câmpia 
Turzii, Roznov), o capacitate de producție anuală de peste 
700.000 de tone și un portofoliu de peste 100 de produse – 
atât pe segmentul de mixuri uscate (adezivi, chituri), cât și umede 
(tencuieli decorative, vopsele, amorse).

România se află în plină etapă de maturizare în ceea ce privește 
sectorul construcțiilor, iar cererea pentru soluții de încredere, cu 
eficiență crescută, este tot mai prezentă. Soluțiile tehnice și calitatea 
superioară a sistemelor Ceresit oferă proiectelor noi garanția succesului.

Ne bazăm pe echipa noastră de profesioniști și pe expertiza 
acumulată în cei peste 25 de ani de prezență pe piața locală, 
sprijinindu-ne partenerii de business. Asigurăm soluții conform 
nevoilor lor și consultanță tehnică pe tot parcursul proiectului.

Susținem dezvoltarea construcțiilor durabile și proiectate în acord 
cu principiile sustenabilității, întrucât știm că acestea au un profund 
impact pozitiv asupra calității vieții. Astfel de inițiative ajută la 
consolidarea comunităților locale și contribuie la prosperitatea 
generațiilor viitoare. 

Suntem mândri de rolul avut în implementarea a numeroase astfel de 
proiecte în România și ne afirmăm dorința de a continua în această 
importantă direcție.

În cele ce urmează, vă invit să descoperiți doar câteva dintre 
proiectele finalizate cu succes alături de partenerii noștri.

Andrei Dumitrescu  
Președinte Henkel România și Director General al Diviziei de  Adezivi
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Soluția premium 
pentru plăci de 
format X-Large! 

Soluții complete 
pentru placări 
ceramice 
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Sky Tower
& Promenada Mall
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Prin calitatea proiectului și a execuției, clădirea Promenada și-a 
asigurat o poziție importantă pe harta arhitecturii bucureștene 
contemporane. Este o clădire care înseamnă mai mult decât 
spectacol vizual și design de calitate. Se remarcă prin organizare 
funcțională impecabilă. Soluțiile moderne utilizate și alegerea 
celor mai performante materiale pentru toate categoriile de 
lucrări plasează proiectul Promenada în topul celor mai durabile 
și sustenabile clădiri din peisajul capitalei.

Soluția Ceresit:
Sistem de placări ceramiceSistem de placări ceramice

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Nepi Rockcastle
ArhitectArhitect:: B23T
Antreprenor General: Antreprenor General: Strabag
AplicatorAplicator:: Terraform

BUCUREȘTI

Limita este cerul!

Fie că vei alege să te bucuri de o cină în sky bar-ul 
de la etajul 36, admirând vederea panoramică 
asupra orașului sau vei alege să petreci timp de 
calitate în cadrul spațiului oferit de Promenada, 
experiența va fi una extrem de reconfortantă.
Sistemele tehnice de construcţie oferite de către 
Henkel au facilitat implementarea cu succes a 
soluțiilor arhitecturale pe care ni le-am propus.
            

Theo Stancu  
Arhitect B23T 
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Mega Mall
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Pentru clientul modern, mall-ul reprezintă mai mult decât un spațiu 
pentru cumpărături - a devenit parte din ceea ce definește trăitul în 
cadrul comunității, iar rolul acesta aduce cu sine responsabilitatea 
creării de spații cu o atmosferă plăcută, potrivite pentru întâlniri și 
momente de relaxare alături de cei dragi.

Soluția Ceresit: 
Sistem Sistem de de placări ceramiceplacări ceramice

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Nepi Rockcastle
ArhitectArhitect:: DRS Architects
Antreprenor General: Antreprenor General: Bog’Art
AplicatorAplicator:: Terraform

BUCUREȘTI

Sistemele Ceresit de hidroizolație și placări 
ceramice au răspuns tuturor provocărilor 
ridicate de necesitățile funcționale ale unui astfel 
de proiect. Acestea ne-au permis să lucrăm cu 
o gamă variată de substraturi și acoperiri, și 
au performat excelent în combinație cu plăcile 
ceramice cu format mare.
            

Tudor Bădițescu  
Administrator Terraform 
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Cartier Coresi
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În Cartier Coresi ai casă, birou și distracție. Parte din 
proiect. Parte din stilul tău de viață.
Respectând conceptele contemporane ale locuirii, cartierul 
are un grad sporit de independență în raport cu restul orașului 
și beneficiază de o varietate de lanțuri de aprovizionare, 
oportunități educaționale, de divertisment și alte tipuri de servicii, 
furnizate de operatorii care asigură rețelele valorice interne. 
Cartierul Coresi va fi, la finalizare, un ansamblu de 5.000 
de apartamente, deservit de o rețea complexă de magazine, 
cafenele, restaurante, cinema, săli de sport, centre comerciale, 
servicii de înfrumusețare și întreținere, agenții de turism, locuri de 
joacă și zone de relaxare.
Complet aparte.   

Soluții Ceresit: 
Sistem Sistem de de placări ceramice placări ceramice 
Sistem Sistem de de finisare pereți interiorifinisare pereți interiori

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Ceetrus & Kasper Development
ArhitectArhitect:: Cosmopolit Design
Antreprenor General: Antreprenor General: KDC Structuri
AplicatorAplicator:: KDC Structuri

BRAȘOV

Construim rentabil, durabil, flexibil și funcțional. 
Pentru că ne respectăm munca și partenerii 
și pentru că dorim să facem România un loc 
mai bun. Henkel a înțeles viziunea noastră și a 
devenit unul dintre furnizorii noștri de încredere.
            

Daniela Kasper 
Director General Kasper Development  
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Bazin Dinamo
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CS Dinamo București este un punct de reper în natația din România, 
poate să găzduiască competiții naționale și internaționale și 
reprezintă cu adevărat un sprijin pentru toți cei care se antrenează 
în vederea obținerii unor performanțe sportive remarcabile! 
Aici vei găsi mai mult decât un bazin olimpic construit la cele mai 
înalte standarde. Locația se bucură, printre altele, de bazin pentru 
încălzire, de 25 m lungime, 726 de locuri pe scaune și loje VIP, 
vestiare, bucătărie, saună, serviciu de control antidoping, sală de 
forță, club de refacere, precum și sală de conferințe.

Echipa proiectului:
ArhitectArhitect::  IPTANA 
Antreprenor General: Antreprenor General: Construcții Erbașu
Aplicator:Aplicator: Construcții Erbașu

BUCUREȘTI

Suntem mândri că am construit bazinul olimpic 
de înot și polo ”Tolea Grințescu” din cadrul 
Clubului Sportiv Dinamo București, un proiect 
de suflet pentru atât de mulți oameni. Lucrările 
au fost executate cu profesionalism, cu ajutorul 
produselor versatile ale Ceresit.
            

Bogdan Popescu  
Marketing Manager Construcții Erbașu  

Soluția Ceresit: 
Sistem Sistem de de placări ceramice placări ceramice 
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Sistemul 
Impactum
Soluția pentru fațade 
rezistente la orice impact!Soluții complete pentru 

fațade cu aspect natural!
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Greenfield Residence
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BUCUREȘTI

Situat în zona de nord a Capitalei, ansamblul GREENFIELD Băneasa 
este singurul ansamblu din București înconjurat de peste 900 de hectare 
de pădure. Aflat în cea de-a patra fază de dezvoltare, cartierul este 
caracterizat de indicatori urbanistici de excepție și imobilele sunt construite 
la cele mai înalte standarde de calitate și sustenabilitate.
Locuitorii din GREENFIELD Băneasa beneficiază de un centru comunitar ce 
va include centru de wellness cu sală de fitness, piscină semiolimpică, piscină 
exterioară, piscină pentru copii, spa, saună și sală de squash, precum și un 
centru comercial tip strip mall.
Finalizarea întregului proiect GREENFIELD Băneasa este programată pentru 
anul 2028, când ansamblul va cuprinde peste 6.000 de unități locative.

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: IMPACT Developer & Contractor
ArhitectArhitect:: Vlad Simionescu și Asociații Arhitecți
Antreprenor General: Antreprenor General: DAS Iași, BTD Construct & Ambient 
AplicatorAplicator:: DAS Iași, BTD Construct & Ambient

Punem mare preț pe sustenabilitatea și 
durabilitatea proiectelor noastre, astfel încât 
soluțiile tehnice alese au o importanță deosebită. 
Din acest punct de vedere, colaborarea cu 
Henkel a fost una foarte eficientă, deoarece 
ne-au oferit soluții de calitate și tot suportul tehnic 
necesar.
            

Paula Beșleagă 
Purchasing Manager IMPACT Developer & Contractor

Soluții Ceresit: 
Sistem Sistem dede termoizolație și protecție fațade agrementat ETA  termoizolație și protecție fațade agrementat ETA 
Sistem Sistem de de placări ceramiceplacări ceramice
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Conest Grand Residence
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IAȘI

Soluția Ceresit: 
Sistem Sistem de de termoizolație și protecție fațade agrementat ETAtermoizolație și protecție fațade agrementat ETA

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Conest Rezidenţial
ArhitectArhitect:: Sam Ideas 
Antreprenor General: Antreprenor General: Conest Rezidenţial
AplicatorAplicator:: Conest

Conest Grand Residence se dezvoltă pe o suprafață de 12.000 mp 
și este compus din 5 clădiri de apartamente cu un regim de înălțime 
S+P+11E. Ansamblul rezidențial cuprinde locuri de parcare dispuse 
pe 2 nivele, locuri de joacă pentru copii, spații verzi, sală de fitness, 
centru SPA și coffee shop-uri.

Sistemul de construcţie, modul de distribuție a 
clădirilor, detaliile complexe ale fațadelor, toate 
au fost gândite din dorința de a atinge nivelurile 
ridicate de performanță impuse de standardele 
actuale naționale și europene. Pentru atingerea 
acestor performanțe, Departamentul Tehnic 
Ceresit a fost implicat pe tot parcursul lucrărilor.
            

Alexandru Székely 
Manager Proiect Conest Grand Residence
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Atria Urban Resort

Atria Urban Resort a apărut din dorința de a transforma o zonă 
a Capitalei nefolosită și degradată de vreme, într-un complex 
modern de locuințe, dar încă de la început am vrut să facem 
lucrurile altfel. Și ne-am gândit cum ar fi să aducem natura în 
Sectorul 1 al Bucureștiului, iar locuitorii complexului să se simtă 
acasă ca într-o vacanță în stațiune? Așa a luat naștere conceptul 
de ”resort”, un proiect de regenerare urbană, care avea să 
transforme o zonă industrială într-un parc cu multă verdeață, 
în care suprafața liberă și cu vegetație este de trei ori mai mare 
decât zonele construite.

Soluția Ceresit: 
Sistem Sistem de de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA termoizolație și protecție fațade agrementat ETA 

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: City Ring
ArhitectArhitect:: Mihăilescu și Asociații Arhitectura 
Antreprenor General: Antreprenor General: Somet
ConstructorConstructor:: Somet

BUCUREȘTI
21

Henkel ne-a ajutat să creăm această fațadă 
luminoasă, reminiscentă satelor de vacanță. 
Reputația de a oferi un echilibru de calitate-preț și 
calitate de viață se bazează și pe parteneriatele 
noastre cu cei cu care construim. Fără ei, nu am 
reuși să livrăm locuințe atât de apreciate.
            

Liria Themo 
Marketing Manager Atria Urban Resort
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Luxuria Residence

Situat în zona Expoziției, LUXURIA Residence este primul 
ansamblu rezidențial cu certificare BREEAM Excellent din 
București. Complet finalizat, complexul cuprinde 9 blocuri cu
630 de apartamente, 9.650 mp de spații verzi, parcuri cu 
mobilier urban și fântână arteziană, loc de joacă pentru copii, 
centru de fitness dotat cu echipamente de ultimă generație, 
un lounge elegant și parcări subterane. LUXURIA reunește un 
mix unic de caracteristici: locuințe de calitate, construite la 
standarde de sustenabilitate BREEAM Excellent, acces facil față 
de numeroase puncte de atracție ale orașului și o varietate de 
facilități pentru rezidenți.

Soluția Ceresit: 
Sistem Sistem de de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA termoizolație și protecție fațade agrementat ETA 

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: IMPACT Developer & Contractor
ArhitectArhitect:: Vlad Simionescu și Asociații Arhitecți 
Antreprenor General: Antreprenor General: DAS Iași, BTD Construct & Ambient
AplicatorAplicator:: DAS Iași, BTD Construct & Ambient

BUCUREȘTI
23

Henkel a avut o contribuție semnificativă 
în livrarea proiectului Luxuria Residence la 
standarde înalte de calitate. De-a lungul 
colaborării, s-a dovedit a fi un partener de 
încredere, profesionist, respectând termenele 
asumate și oferind suport atât în alegerea 
soluției tehnice, cât și pe parcursul desfășurării 
lucrărilor. 
            

Paula Beșleagă  
IMPACT Developer & Contractor
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Isaran
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BRAȘOV

Aflat în inima Transilvaniei, complexul Isaran este un proiect 
de anvergură și de succes al pieței rezidențiale din Brașov. 
Ansamblul se diferențiază prin atenția mare acordată spațiului 
de locuit, a calității lucrărilor și a soluțiilor tehnice premium alese.
Construite la standard occidental, cu design deosebit și dotări 
ce includ tehnologii de ultimă generație, apartamentele au o 
suprafață generoasă și un concept modern în care se îmbină 
armonios calitatea cu noutatea.

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Isaran
ArhitectArhitect:: Code Proiect
Antreprenor General: Antreprenor General: Isaran
ArhitectArhitect: : Isaran

Colaborarea cu Ceresit a contribuit puternic 
la realizarea calitativă a proiectelor noastre. 
Astfel, împreună, am reușit să găsim cele mai 
bune soluții în toate etapele construcției și să 
adăugăm plus valoare proiectelor dezvoltate. 
Ceresit este unul dintre partenerii noștri de 
încredere!
            

El Ossman Fadi 
Director General Isaran

Soluția Ceresit: 
Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA 
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Belvedere Residence Un proiect cu adevarat ambițios, în care soluția 
Ceresit a fost aleasă pentru crearea unui finisaj 
atractiv și durabil, în culori contrastante. Pentru 
implementarea corectă a procedurilor de 
aplicare, Departamentul Tehnic Ceresit a fost 
constant prezent în șantier și a facilitat instruirea 
personalului de muncitori de origine străină.
            

Sorin Suciu 
Director Comercial Bog’Art
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Acest proiect rezidențial reprezintă o adevărată reîmprospătare a 
întregii zone situate la confluența dintre artera Barbu Văcărescu 
și cartierul Aviației, nu numai pentru că dă un nou echilibru 
dezvoltărilor din această zonă, ci și pentru că reprezintă o 
alternativă viabilă de locuire pentru zecile de mii de angajați care 
lucrează în sutele de corporații din clădirile de birouri aflate în 
imediata proximitate. Astfel, se va reduce semnificativ traficul în 
zonă și se va crea o un nou pol urban complet și modern.

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Belvedere Development Srl
ArhitectArhitect:: K Box Construction Design
Antreprenor General: Antreprenor General: Bog’Art
Aplicator: Aplicator: Bog’Art

BUCUREȘTI

Soluții Ceresit:  
Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA 
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ISHO Timișoara Ceresit ne-a pus la dispoziție tencuiala decorativă 
cu aplicare mecanizată, ce ne-a permis să 
executăm cu profesionalism fațadele impecabile 
pe care le veți găsi în cadrul proiectului ISHO.
Colaborarea cu Ceresit a reprezentat, pentru 
noi, asul din mânecă!
            

Claudiu Vîrvoreanu
Director General SC Renodanika 

29
TIMIȘOARA

Noul centru vibrant al Timișoarei.
ISHO este alternativa contemporană la ceea ce înseamnă a 
locui în oraș, o redefinire a spațiului urban, ce îmbină armonie, 
modernitate și lifestyle. Creat de antreprenorul Ovidiu Șandor prin 
Mulberry Development, ISHO a fost conceput pentru a deveni un 
reper al Timișoarei de mâine. Proiectul este dezvoltat de o echipă 
de peste 100 de arhitecți, proiectanți, consultanți și ingineri.

ISHO îți aduce aproape servicii și funcționalități unice pentru ca 
tot ceea ce ai nevoie să îți fie la îndemână, în orice moment. 
De la restaurant și cafenele, la gym și piscină, spațiu cultural și 
propriul debarcader.

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Mulberry Development
ArhitectArhitect:: ADN Birou de Arhitectură (clădirea Riverside A), 
Birou de Arhitectură Andreescu și Gaivoronschi (clădirea 
Riverside U1)
Antreprenor General: Antreprenor General: Lipoplast
AplicatorAplicator:: Renodanika

Soluții Ceresit:   
Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA - Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA - Ceresit CerethermCeresit Ceretherm
                     Wool Classic                     Wool Classic    
Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA - Ceresit CeramicSistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA - Ceresit Ceramic
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Soluții complete 
pentru pereți 
fini și drepți

Cea mai 
bună soluție 
împotriva apei 
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Renault Bucharest
Connected

Folosirea sistemului de gleturi Ceresit IN 25 
+ Ceresit IN 126 a scos în evidență cele mai 
importante caracteristici funcționale ale clădirii, 
punând accent și subliniind importanța folosirii 
finisajelor de top ca gleturi finale cu rezistențe 
mecanice excelente și aspectul de un alb 
imaculat.
            

Nicu Florea 
Manager Proiect Bog’Art

33
BUCUREȘTI

Prima clădire din România care primește certificare verde.
Clădirea RBC este încadrată în clasa A, respectând normele de 
calitate pe care această clasă le impune. În plus, este prima clădire 
din România care a obținut certificările „verzi” BREEAM la nivel 
Excellent și EDGE (Excellence in Design for Greater Efficiencies). 
Clădirile care primesc această certificare au un consum de energie 
redus cu aproape o treime și o economie de apă de aproximativ 
50% în comparație cu o clădire obișnuită, având un impact pozitiv 
asupra mediului.

Soluții Ceresit:  
Sistem de finisare pereți interioriSistem de finisare pereți interiori
Sistem de placări ceramiceSistem de placări ceramice

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Elgan Offices
ArhitectArhitect:: Architect Service 
Antreprenor General:Antreprenor General: Bog’Art
Aplicator: Aplicator: Bog’Art
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Phoenicia Blue 
View Resort

Povestea de succes din pandemie este una 
bazată pe relaționarea de excepție avută 
împreună cu Henkel și distribuitorul AS Color. În 
condițiile unei competiții acerbe, Henkel a reușit 
să se distingă și să devină principalul furnizor 
pentru majoritatea soluțiilor necesare proiectului 
nostru.
            

Dinel Saizu 
Administrator Phoenicia Express

35
CONSTANȚA

A fost odată ca niciodată și…va mai fi! Celebrul complex hotelier 
Amfiteatru-Belvedere-Panoramic, supranumit și perla litoralului 
românesc, a revenit la viață! Cu o nouă înfățișare, însă ținând cont 
de valorile sale istorice și cu un nou nume, care să simbolizeze un 
tribut adus Mării Negre, Phoenicia Blue View Resort și-a redeschis 
porțile în vara anului 2020.

Amplasat în stațiunea Olimp, cu o suprafață de aproximativ 
47.000 mp și un număr total de peste 1.500 locuri de cazare, 
complexul de 4 stele pune la dispoziția oaspeților o plajă privată, 
4 piscine, 2 restaurante, 2 baruri și o cafenea, dar și numeroase 
alte facilități. Este un loc care impresionează prin grandoarea 
sa, dar și prin designul deosebit, care te duce cu gândul la stilul 
romantic francez.

Soluții Ceresit:
Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA Sistem de termoizolație și protecție fațade agrementat ETA 
Sistem de finisare pereți interioriSistem de finisare pereți interiori
Sistem de placări ceramiceSistem de placări ceramice
Sistem de pardoseliSistem de pardoseli

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Phoenicia Resort
ArhitectArhitect:: Charbel Farah
Antreprenor General: Antreprenor General: Triumf Construct
Aplicator: Aplicator: Triumf Construct
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Teleferic Grand Hotel Teleferic Grand Hotel combină frumuseţea 
naturii din Poiana Brașov cu luxul și eleganţa 
clasică, pentru a crea o atmosferă specială, ce 
nu ar fi fost posibilă fără finisajele de cea mai 
înaltă calitate realizate împreună cu furnizorii 
noștri de încredere, precum Henkel.
            

Ștefan Țînț  
Proprietar Teleferic Grand Hotel
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Trăiește legenda Poienei!
Aici veţi avea o vacanţă minunată, unde vă veţi bucura de 
relaxare și delicii culinare. Aici vă veţi pierde și regăsi, astfel încât 
timpul dumneavoastră, cel mai preţios lucru, se va transforma în 
amintiri de neuitat. 
Mobilierul elegant din lemn masiv, lambriul (folosit la placarea 
pereţilor), paturile confortabile şi priveliştea montană minunată se 
împletesc cu dotări moderne pentru a vă putea oferi o experienţă 
de neuitat, în orice anotimp.

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Ștefan Țînț
ArhitectArhitect:: Studio 10 M 
Antreprenor General: Antreprenor General: Aurora Impex
AplicatorAplicator:: Aurora Impex

POIANA BRAȘOV

Soluția Ceresit:  
Sistem de placări ceramiceSistem de placări ceramice
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The Bridge Fiecare metru pătrat de suprafață închiriabilă 
din totalul de 80.000 a fost atent construit, cu 
finisaje de cea mai bună calitate, astfel încât 
să putem oferi acestei zone un proiect diferit 
de celelalte. Aceeași atenție o dedicăm acum 
chiriașilor și menținerii condițiilor premium pe 
care le punem la dispoziție.
            

Andreea Druga 
Head of Asset Management Dedeman
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BUCUREȘTI

The Bridge este un proiect de clasă A, cu finisaje și caracteristici 
premium. Este definit de fațada proiectată pentru a optimiza 
consumul de energie, permițând pătrunderea optimă a luminii 
naturale în spații și, totodată, oferă ferestre care deschid și zone 
de balcon disponibile la fiecare etaj. Clădirile beneficiază de 
două căi de acces și se află în proximitatea a numeroase unități 
medicale, centre comerciale și spații de cazare și agrement, fiind 
acum “casa” mai multor companii.

Echipa proiectului:
ProprietarProprietar:: Dedeman
ArhitectArhitect:: Epstein Arhitecture & Engineering Srl 
Antreprenor General: Antreprenor General: Bog’Art
AplicatorAplicator:: Bog’Art

Soluții Ceresit:  
Sistem de placări ceramiceSistem de placări ceramice
Sistem de finisare pereți interioriSistem de finisare pereți interiori
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Sun Plaza Ceresit a furnizat, în cadrul proiectului Sun Plaza, 
materialele pentru nivelarea suprafețelor și 
adezivi flexibili pentru montarea placajelor de 
gresie la pardoseli. Adezivii flexibili Ceresit au 
proprietatea de a prelua deformațiile, asigurând 
un finisaj durabil, de o estetică impecabilă.
            

Mihai Ion 
Manager Proiect Terraform      
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BUCUREȘTI

Centrul comercial Sun Plaza a însemnat reinventarea zonei 
de sud a capitalei, aducând în peisajul arhitectural o clădire 
modernă, în care shopping-ul de toate categoriile capătă o 
nouă dimensiune.

Echipa proiectului:
DezvoltatorDezvoltator:: Erste Group Immorent/Dezvoltare Comercial Sudului
ArhitectArhitect:: Optim Project Management
Antreprenor General: Antreprenor General: Bog’Art
AplicatorAplicator:: Terraform

Soluția Ceresit: 
Sistem Sistem de de placări ceramiceplacări ceramice
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Soluția 
pardoselilor 
drepte

Construim 
Legături
Puternice
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www.ceresit.ro


